

相声演员笑林病逝

“笑林广播电台”成绝响



昨日，著名相声演员笑林凌晨2点钟因罹患血癌病逝，享年59岁。

据姜昆透露，笑林过世前生病好一段时间，“几个月前他发现自己的脸肿了，去医院检查诊断出罹患血癌，后来去住院治疗，前阵子我听说好转了，但后来病情加重，他在ICU

住了一段时间，多次想要去探望，但他的身体不允许，我一直跟他的儿子保持联系，今天得知他凌晨2点钟过世了。”作为笑林的师兄，姜昆表示目前已经向家属表达哀悼之情，也希望在各方面给予协助。

有记者上午联系到笑林20多年的老搭档李国盛，突发脑梗的李国盛得到消息后拖着病体强行出院，往笑林去世的医院赶。李国盛说，笑林是大年初四被查出患病，他当时身体也不好，“我现在脑子一片混乱，这个年我们过得很闹心”。

人物背景

笑林，生于1956年，相声演员，自幼拜中国曲艺家刘司昌为师，学习山东快书，四岁开始舞台生涯。后拜相声名家马季为师，学习相声。

1980年与李国盛合作。创作、表演相声一百多段，多次获得中国相声大奖，并被评为中国最佳相声搭档。1981年全国曲艺汇演二等奖、1983年北京市中青年调演表演奖、1984年全国相声评比二等奖。1995年获“侯宝林金像奖”同时获得八大金像的美誉。其在相声表演中逼真的模仿，被称之为“笑林广播电台”而在中国大地上广为流传。2001年，在中央电视台春节联欢晚会与王平、尹卓林、赵保乐表演相声《咱也试一把》。

笑林曾说他在以前在北曲是唱山东快书的，后改说相声。他原名赵小林，因为与一位相声作家同名，后来在李谷一的建议下，改名笑林。1997年参演了中央电视台春节联欢晚会相声《送春联》。

李敏镐恋爱袁咏仪买包发泄 网友：张智霖等太久

昨日，韩国媒体公布了韩国男星李敏镐与女团Miss A成员秀智在伦敦约会的照片，之后双方的经纪公司回应绯闻，承认两人已交往一个月，并希望广大粉丝能够支持祝福。消息曝光后，袁咏仪便在微博表达心情，自称“又开心，又伤心”，“我今天什么都不吃，我要去买包”。

该微博曝光后，网友纷纷留言，有人安慰袁咏仪，“你老公天生的比较帅”，更多的人则调侃袁咏仪老公张智霖，“又买包包，本来心疼你，现在心疼张大哥”，“张大哥心一紧：李敏镐你千万别分手，不然我老婆一开心又买包，再谈一个我老婆一伤心又买包”。

随后，张智霖转发微博，配笑脸和鼓掌的表情，更被网友调侃：“恭喜智霖哥！我知道你等这天很久了！” 辛文

章子怡郭敬明新片开机

日前，由知名预告片剪辑师魏楠搭档其兄弟魏民执导，章子怡、魏楠联手担任制片人，郭敬明任总监制，陈正道任艺术总监，陈学冬、李小璐等人担任主演的科幻爱情喜剧电影《从天“儿”降》开机。魏楠透露，“子怡有望参与出演一位神秘的重要人物”。

据悉，科幻爱情喜剧电影《从天“儿”降》，讲述两对生活在一起的年轻恋人，却迎来了一个“从天而降”的“意外之子”，随后发生的一系列故事。

这是章子怡与郭敬明的首度合作，影片维系了郭敬明一贯挑选演员的标准，鲜肉云集颜值颇高。继黄子韬确定客串加盟《何以笙箫默》之后，韩国人气偶像男团EXO的另一名中国成员张艺兴也确认将加盟《天》吸引了大量年轻粉丝的关注。后续还有多位大腕男神加盟，组建全明星梦幻阵容。

据《华商晨报》

郝蕾：胖瘦不是评判好演员的标准

年代感情剧《我的二哥二嫂》昨日起在天津卫视热播。而剧中饰演女一号“二嫂”的郝蕾，是圈内鲜有的“不走寻常路”的女演员，从1997年凭借电视剧《十七岁不哭》进入演艺圈，到2012年凭借《浮城谜事》入围金马奖，郝蕾的每一步都走得特立独行、个性十足，颇具文艺范儿。此次《我的二哥二嫂》也是她喜得双胞胎后首部亮相

的电视作品，但她在剧中的造型却被指身材臃肿。对此，郝蕾大方回应，表示不会在意。

该剧以改革开放前后的社会环境为背景，以周武（于震饰）和李英姿（郝蕾饰）的爱情为主线，讲述了时代背景下平凡人家的悲欢离合，真实再现了年代情怀。面对网友和观众对她在该剧中身材臃肿发福的质疑，郝

蕾大方回应，“我认为胖瘦不是评判好演员的标准吧，主要是因为当时刚刚生完孩子，还没有完全恢复，恰好刘导来找我我说李英姿这个人和我很像，希望我能演，有人能看到你自己骨子里的东西，那种感觉太美妙了，我很感谢导演的信任，所以我决定放下其他的因素来出演这部戏。”

据《信息时报》

善行天下，公益万达

合肥万达城请200多名城市建设者看电影

吃着爆米花、喝着可乐、看着电影……3月22日晚上，对于在合肥工作生活了10多年的建筑工人老崔来说，异常难忘。“当然很开心了，第一次感觉自己像城里人一样享受了。”进场之前，他有点兴奋地对笔者说，这是自己第一次到电影院看电影，很高大上。

当晚，由合肥万达城举办的“善行天下，公益万达”2015合肥万达城携手城市建设者大型公益观影活动拉开帷幕，来自省城多个建筑工地上的200多名一线建筑工人和老崔一样，在天鹅湖万达影院“包场”观看了刘德华最新电影《失孤》。

董艳芬



“他们满足的眼神是最好的回报”

“3月是雷锋月，我们就是想要通过一场电影，来表达对身边的城市建设者们的谢意，这个城市，因为他们的辛苦而更加美丽。希望通过观影活动，让他们度过一个愉快而难忘的周末时光。”合肥万达城相关工作人员告诉笔者，当自己看到这些城市建设者们满足的眼神，就是最好的回报。

作为一个具有社会责任与担当的文化企业，万达集团具有强烈的社会责任感，不仅追求财富的累积，更加追求财富的品质。合肥万达城也秉承了万达集团“共创财富、公益社会”的使命，先后开展各类公益活动、图书换绿植公益活动、“关爱打工子弟 捐赠爱心书包”的大型义工联动活动……翻开合肥万达城的公益活动“记事本”，笔者看到了一连串的足迹。

而这样的感动还在继续上演。“2015年，合肥万达城会一如既往地开展各类公益活动，关注我们身边的特殊群体，帮助需要帮助的人，希望通过我们不懈努力，给文明城市合肥带来更多、更好的变化。”合肥万达城相关负责人介绍说。

200多农民工包场到万达看电影

“屏幕真大、音响效果好好，大电影院果然不一样。”一进入电影院，45岁的老崔小声地和身边的工友交流说，这是来自寿县农村的他第一次到电影院看电影。“以前都是在电视上看电影的，不舍得花钱上电影院。”

据了解，本次“善行天下，公益万达”2015合肥万达城携手城市建设者大型公益观影活动中，主办方合肥万达城邀请到来自合肥各个工地的200多名

建筑工人。他们当中，即有来自合肥地铁、滨湖市政建设项目的，也有来自安医附院、合肥工业大学、合肥万达城主题乐园等多家建设工程项目部的。

除了免费观影以来，这200多名城市建设者们还享受到主办方细心准备的爆米花、面包、可乐、矿泉水等。“主办方特别组织了5辆大巴车接送我们，还细心地准备这么多零食，太贴心了。”现场观影的一位建筑工人说。

电影《失孤》让建筑工人潸然泪下

值得一说的是，电影《失孤》的男主角也是饰演农民工角色，是一部聚焦“打拐”题材的华语电影。

1998年，雷泽宽（刘德华饰）两岁的儿子雷达丢了，雷泽宽开始了长达十四年的寻子之路。一路上历经艰辛，认识了四岁时被拐修车小伙曾帅（井柏然饰），两人一同踏上寻亲之路，雷泽宽帮曾帅找到了失散多年的亲人，带着曾

帅送他的导航仪继续寻子之路，途中两人建立了父子般的情谊。

“电影拍的很真实，很多镜头都是我在工作生活能看到、能见到的，14年寻子之路，把我看哭了。”电影结束了，一建筑工人动情地说，自己20多岁就离家打工了，那时候孩子们还小，自己又很少有时间回老家陪他们，现在想想挺后悔的。

